

---

## **Achiziția în sistem centralizat de produse de îngrijire și curățare a clădirilor/facilităților, inclusiv articole igienico-sanitare din hârtie**

I.D.: 96004196

---

Data publicarii 05.04.24 Coduri CPV 39831240 33741300 33771000 39830000 39831200

---

Descriere: Obiectivul Acordului-Cadru centralizat este de a asigura, în numele și pentru Utilizatorii acordului-cadru, produse de îngrijire și curățare a clădirilor/facilităților, inclusiv articole igienico-sanitare din hârtie, descrise conform cerințelor menționate în Secțiunea - Caiet de sarcini și anexele sale, precum și livrarea acestora la adresele indicate de către fiecare Utilizator, conform nevoilor acestora și în limita bugetului alocat cu această destinație. Utilizatori = beneficiari ai acordului-cadru centralizat menționați în Anexa 2 la Caietul de sarcini care vor încheia contractele subsecvente în baza acordului-cadru centralizat și a anexelor acestuia încheiat de UCA în numele și pentru aceștia. Detalierea cantităților totale minime și maxime pe toată durata acordului cadru centralizat, se regăsește în Anexa nr. 1 - Lista cantități la Secțiunea - Caiet de sarcini. Valoarea estimată a celui mai mare Contract Subsecvent este: 507.219,19 LEI, fără TVA și se raportează la o perioadă de 6 luni. Valoarea maximă estimată a achiziției reprezintă valoarea maximă totală a Acordului Cadru centralizat care rezultă din această procedură pentru întreaga sa durată. Valoarea minimă estimată a achiziției reprezintă valoarea minimă a Acordului Cadru centralizat care rezultă din această procedură pentru întreaga sa durată. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 19 zile. Clarificările solicitate după acest termen nu vor mai fi luate în considerare. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare /informații suplimentare, în cea de-a 11-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor.

---